
令和４年度 七左町七丁目第二自治会 第５回 役員会議事録 

 

・日 時 令和４年８月６日（土曜日）午後７時３０分～ 

・会 場 自治会館２階大会議室 

・参加者 定数２８名 出席者２２名 

・議 長 兼坂副会長 

                        HP http://shichiza7.jimdo.com/ 
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１．会務報告 … 山口会長 

  ・詳細については別添『自治会活動の記録（R4.7.2～ R4.8.6』を参照。 

 

２．専門部長報告 

  ・衛生部 … 浅古部長 

    夏の防犯パトロールとのぼり旗掲示のご協力、ありがとうございました。 

・事務局 … 岩崎事務局長代理兼坂副会長 

 ・７月１７日に出羽地区の花火大会が実施されました。好評だったと聞いています。 

 ・７月１８日に、タンクポップさんとの協賛で夏祭りが行われました。役員と協力

員、有志の方のご協力で、大勢の自治会内外の人が集まり、とても賑やかで楽しい

お祭りとなりました。ご協力・ご参加いただいた皆様、ありがとうございました。 

   

３．会計報告 … 桑原会計 

７月１７日のリサイクル活動は、１３・１４班で行いました。 

合計１８７０㎏集まり、５，６００円の収益、越谷市から奨励金１４，９６０円 

助成される予定です。  

 

４． 協議事項 

① 元荒川芝桜の除草活動（夕涼み会）について … 岩崎事務局長代理兼坂副会長 

・８月２７日（土）午前８時３０分ふれあい広場集合。８時４５分出発。８班～１４

班から１名ずつのご参加をお願いします。 

・車は本部で手配しますので、個人では行かないでください。暑いので、暑さ対策を

しっかり行ってください。 

・例年ですとこの日に夕涼み会をやっていましたが、昨年に続き中止となりました。 

② 世代間交流会（プログラミング教室）について … 岩崎事務局長代理兼坂副会長 

・コロナの感染拡大により、延期させていただきます。 

③ 出羽地区体育祭について … 日色体育部長 
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・７月３１日に実行委員会に出席してきました。３９自治会中、参加表明は４自治会

のみのため、今年も出羽地区体育祭は中止となりました。 

・選手募集の回覧は、今後の参考にしたいので、そのまま私までご提出ください。 

・中央市民体育祭は今のところ、実施する予定のようです。 

④ 防災訓練について（一時避難所、防災名簿他） … 山口会長 

・前回お配りした一時避難場所の確認用紙は、本部へご提出ください。 

・防災名簿は何度かリーダーさんへお示ししましたが、第一自治会とのすり合わせが

整わず、ペンディングとさせてください。次の防災会議までに方向性を示します。 

⑤ 大型テント老朽化によるテントの買替えについて … 岩崎事務局長代理兼坂副会長 

・防犯パトロールに使用しているテントは、令和元年の役員会で既に購入することが

決定しており、新型コロナ等で遅くなりましたが、購入申し込みいたしました（約

12万円）。 

・運動会や夏祭り等で使用している大型テントの老朽化がひどく、大型の折り畳みテ

ントを購入したいと思いますが、いかがでしょうか。 

（大場部長）安いものではないだろうから、合い見積もりをとってはどうか。 

（浅古部長）折り畳みテントは作っている所が１社のみで、合い見積もりはできな

い。大型テントの値段は調べてみないと今はわからない。 

（大場部長）折り畳みテントは壊れやすいのでは。壊れた時の修理も大変では。 

（兼坂副会長）通常の組み立て式テントも含め、いろいろなテントの見積もりを取っ

て検討し、次年度の予算に組み込むことを提案させて頂きます。 

⑥ その他・班長からの提議 

・（２班班長）七左６丁目のような、水害時でも水没しない防災倉庫はないのか。 

 （山口会長）そのようなものはなく、今は自治会館併設の１階のシャッターのある

倉庫が防災倉庫です。 

・（２班班長）防災会議で自助・共助・公助の話があったが、これまでの会議は共助

の部分が多すぎてピンと来ない。自助についてもっと話し合いをした方がよい。 

  （山口会長）わかりました。今後検討いたします。 

 ・（２班班長）①リサイクルは雨天決行ということだが、どの程度の雨までやるか。 

   ②ゴミ集積場以外の段ボールが置いてある場所が知りたい。 

  （山口会長）①台風やゲリラ豪雨などは無理かと思いますが、検討します。②岩崎

事務局長にご確認ください。      

 

５．リサイクル活動と自治会掃除担当班の確認 … 岩崎事務局長代理兼坂副会長 

  ・リサイクルは8月21日(日)に実施。担当班は２班です。 

６.次回役員会の開催について … 岩崎事務局長代理兼坂副会長 

次回役員会→ ９月３日（土）午後７時３０分より、自治会館２階大会議室にて実施い

たします。                                以上 



7月2日 土 自治会館大会議室にて第４回役員会議を行いました。会議終了後、タンク☆ポップの
お二人と、世代間交流会山本座長の３名が合流し、７月１８日に開催される夏祭り会
議を行いました。

7月4日 月 出羽地区運動会の開催が決定した際に、出羽小学校のグラ運を練習場として借りら
れるよう、山口会長より出羽小学校へお話をしました。

7月5日 火 夏祭りに向けてあさこ防犯部長が堀井産業さんまでプロパンガスの充填へ行って下さ
いました。ボンベの保安期限が切れていたので、自治会のボンベは再検査へ入れ、お
祭り用にボンベ２台を借りてくれました。

7月6日 水 堀井出羽地区自治会連合会会長が山口会長宅アトリエにお越しになり、行政幹部と
の対話の集いについて、出羽地区自治会連合会からの要望を打ち合わせました。

7月6日 水 リサイクルプラザより第９期「越谷市廃棄物原料推進委員」の推薦依頼があり、今期
（令和４年７月〜令和６年６月）も、大戸衛生部長９班と山岸さん３班へ継続のお願い
をしました。お二人から承諾して頂きましたので、自治会より推薦させて頂きました。

7月7日 木 農業センターでの夏祭りに向け、臨時出店届を制作し、山口会長より保健所へ提出さ
れました。

7月7日 木 花火大会の協賛金として、本自治会より１０,０００円を出羽地区センターへお届けしま
した。

7月9日 土 広報部より班長さんを通じて第４回役員会議事録と、夏祭りの案内が全戸配布されま
した。

7月10日 日 役員が役割分担をし、７月１８日に行われる夏祭りの準備に当たりました。酒類・焼き
鳥／岩崎事務局長、日色体育部長。焼きそば・容器関係／金坂副会長、吉田事務局
長。道具運搬／浅川副会長、大場土木部長、大塚婦人部長、山本世代間交流会座
長。かき氷手配／浅川副会長。水風船／浅古防犯部長。他

7月10日 日 第２６回参議院選挙が行われました。七左町七丁目の選挙区である第３５投票区（出
羽地区センター）では、山口会長が立会人として投票を見守りました。

7月11日 月 元４班にお住まいの難波さんが、山口会長宅アトリエにお越しになり、地域の健康を増
進するため、夏祭りに野菜接種充足度をチェックする機械『ベジチェック』を置かせても
らいたいとのお話を頂きました。当日遊びに来られた方たちが野菜が足りているかを
測ってくれるとのことです。

7月11日 月 七7ふれあい夏祭りの打ち合わせのため、タンク☆ポップのお二人が山口会長宅アトリ
エにお越しになりました。当日は農業センターに絵画作品も展示したいとのお話で、七
左町七丁目を描いた作品数点をお貸しいたしました。

7月12日 火 （株）コーウンさんが「自治会の担当者が変わった」とのことで会長宅へ挨拶へ来られ
ました。

7月13日 水 行政幹部との対話集会に向けて堀井出羽地区連合会会長、岩間連合会会計、中村
出羽地区センター長と山口会長が出羽地区センターにて打ち合わせをしてきました。
七左町七丁目第二自治会からは、『災害時における自治会館の避難所としての使い
方について』と、『野良猫などの保護について』の２点の要望を提出しました。また、山
口会長が力を入れている『緊急告知割り込みラジオの普及』については、出羽地区自
治会連合会からの要望として提出してきました。班長さん等からご意見いただいた要
望については、個別にお願い又は話を伺ってきます。

7月14日 木 カワハルさんより、回覧や全戸配布に使用する用紙８,０００枚を頂き、出羽地区セン
ターに搬入してきました。カワハルさんにはいつもご協力いただき、心から感謝いたし
ます。

（令和４年７月２日〜令和４年８月２日）

令和４年度七左町七丁目第二自治会会務報告



7月15日 金 浅古防犯部長立ち会いの元、堀川産業さんよりお祭り用のガスボンベの点検を行いま
した。

7月16日 土 浅川副会長、岩崎事務局長が出羽地区センターよりテントを借り、資材を農業センター
に搬入し、夏祭りの準備を進めました。

7月16日 土 納涼大会代替の花火大会を予定していましたが、悪天候のため１７日に順延となりま
した。

7月17日 日 リサイクル活動と自治会館の清掃が１３班・１４班にて行われました。

7月17日 日 夏祭り準備のためタンク☆ポップさんが農業センターに来られ、岩崎事務局長と会場
設営をしました。

7月17日 日 納涼祭代替の花火大会が出羽公園にて開催されました。
順延となった納涼祭代替の花火大会が出羽公園にて無事開催されました。花火には
新型コロナの終息と、コロナでの犠牲者に対しての鎮魂の意味が込められ、出羽の夜
空を彩りました。

7月18日 月 タンク☆ポップwakkoさん生誕記念LIVE＆七７ふれあい夏祭りが、農業セン
ターにて開催されました。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　タ
ンク☆ポップwakkoさん生誕記念LIVE＆七７ふれあい夏祭りが、農業センターにて開催
され多くの方が、３年ぶりの夏祭りを楽しんでくださいました。当日は出羽地区連合自
治会堀井会長もお越しになられ、開会式でご挨拶をしてくださいました。屋台は、焼き
そば、焼き鳥、アルコールを含む飲み物、かき氷、風船釣り、ベジチェック測定、などが
並び、イベントとしてスイカ割りが行われ、おいしいスイカが振る舞われました。農業セ
ンター内には山口会長が描いた七左町七丁目の作品群が並べられ、タンク☆ポップさ
んのコンサートが行われました。お祭り終了後、自治会館１階大広間にて反省会が行
われました。

7月20日 水 更生保護女性会の平川様が山口会長宅アトリエにお越しになり、活動の近況をお話し
してくださいました。「愛の募金」５,０００円を、今年も自治会よりお支払いいたしまし
た。

7月20日 水 サンシティーホールにて「わがまち防犯隊レベルアップセミナー」が開催され、七左町
七丁目第二自治会を代表して山口会長が出席してきました。防犯の最大の効果とし
ては、犯罪者が嫌がる町を作ることであり、「普段からの挨拶」が大切とのことでした。
また、児童の登下校時の「ながら見守り」も犯罪抑止には効果的のようです。

7月21日 木 山口会長がこしがやエフエムの番組評議委員として自治会を代表し出席してきまし
た。今回は上田議員（元埼玉県知事）が川の防災、減災について話しをした内容につ
いての番組を評議しました。また、緊急告知割り込み装置ラジオの普及について、越
谷市だけでなく、こしがやエフエムでも努力するようお願いしてきました。

7月22日 金 忠和総合建設業協同組合の方が山口会長宅に来られ、８月２３日に行われる七左衛
門通りの工事についてお話しをして頂きました。

7月25日 月 出羽地区自治会連合会堀井会長と出羽地区センター中村所長、山口会長の３名で越
谷市地域活動支援課へ行き、８月４日に開催される行政幹部との対話集会について
打ち合わせをしてきました。また、石渡危機管理室長と、防災名簿制作について相談
をしてきました。



7月25日 月 ３年ぶりの防犯パトロールが始まりました。
３年ぶりに防犯パトロールがスタートし、初日は１班〜４班の会員さんが４コースに分
かれパトロールをしました。これまではコロナ禍で集まることができず、啓蒙のぼり旗を
各班に立てて凌ぎましたが、今回より規模の縮小と日数や歩く距離を減らす工夫をし
た上でパトロールを再開いたしました。今回はあえてテントを建てず、自治会館を集合
場所としました。先日山口会長が出席してきた「わがまち防犯隊レベルアップセミ
ナー」でも話がありましたが、本自治会のように防犯に対して気を配っている場所で
は、犯罪者にとって捕まるリスクが高くなるため、犯罪を抑制できるそうです。また班員
とのコミュニケーションの場にもなっていて、防災にも役立っています。防犯パトロール
は２９日まで行われます。

7月29日 金 期限切れとなったプロパンガスの点検と充填が完了し、浅古防犯部長が堀川産業さ
んから、引き取りをし、防災倉庫に搬入して下さいました。

7月29日 金 山口会長宅アトリエにて三役会議が開催され、第５回役員会について話し合いが行わ
れました。大型テントの老朽化により購入が必要とされ、購入に向けて計画を立てて
行く予定です。また岩崎事務局長より夏祭りの収支報告がありました。本会計からの
拠出金１０万円、売上金４９,２００円、お祝い金５,０００円、保証金戻り７,０００円、計１
６１,２００円の収入に対し、経費が１２０、０７３円あり、残金４１,１２７円を本会計にお
戻しします。

7月30日 土 広報こしがや、出羽地区センターだよりが、広報協力委員より班長さんを通じて全戸
配布されました。

7月31日 日 出羽地区センターにて体育祭実行委員会が開催され、第５０回出羽地区体
育祭の中止が決定しました。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　出羽地
区センターにて体育祭実行委員会が開催され、日色体育部長が出席してきました。３
９自治会中４自治会が参加、３５自治会が不参加ということで、第５０回出羽地区体育
祭の中止が決定しました。なお中央大会については現段階では開催する予定となっ
ております。

8月1日 月 出羽地区センターにて出羽地区自治会連合会執行部が集まり、行政幹部との対話の
集いについて、最終の打ち合わせが行われ山口会長が出席しました。山口会長が力
を入れている緊急告知割り込みラジオについて、集会時に直接回答して頂けることと
なりました。

8月6日 土 自治会館大会議室にて第５回役員会議を行いました。


